

A large fishing boat with a white cabin and a dark blue hull is shown from a low angle, navigating through a turbulent sea with white-capped waves. The sky is filled with heavy, grey clouds, creating a dramatic and somewhat ominous atmosphere. The boat's mast and rigging are visible against the sky.

SIGURNOST U NESIGURNOM SVIJETU

SIGURNOST U NESIGURNOM SVIJETU

Ako biste morali izabrati jednu riječ da opišete stanje uma ove generacije, koja bi to bila? Ja bih izabrao riječ „nesigurnost“. Čini se da su danas, kad je riječ o budućnosti, ljudi nesigurniji nego ikada prije. Oni nisu sigurni hoće li neki besmisleni teroristički napad ili neprijateljski nastrojen narod iznenada ugasiti njihove živote. Ljudi se nesigurno pitaju hoćemo li iznenada biti zbrisani s lica Zemlje zbog nuklearnog rata, ili će nas prije toga uništiti globalno zatopljenje.

Za milijune ljudi taj osjećaj nesigurnosti je osobne naravi. Ljudi nisu sigurni u to odakle će doći njihov sljedeći obrok ili gdje će noćas spavati. Nesigurni su po pitanju svoga zdravlja, braka i budućnosti. Duboko u svojem biću oni su uznemireni zbog onoga što slijedi. Osjećaju se nelagodno u vezi s onime što dolazi na ovaj svijet. Ozbiljno su zabrinuti za to u kakvom svijetu će odrastati njihova djeca i kamo ide ovo društvo.

U moralna načela koji su se nekada uzimali „zdravo za gotovo“ danas se ozbiljno sumnja.

Moralni temelji društva kao da se urušavaju. Vrlo malo toga je sigurno. Mnogi su izgubili nadu u svijetlu sutrašnjicu i sretnu budućnost. Netko je rekao: „Možete danima živjeti bez hrane, satima bez vode, minutama bez zraka, ali niti trenutka bez nade.“

Očajni ljudi postupaju očajnički

Opći nemir u našem društvu, unutrašnji osjećaj da nešto nije u redu i da je malo toga sigurno, strah zbog budućnosti — sve je to stvorilo osjećaj beznađa. Beznađe je dovelo milijune ljudi do teške depresije, koja utječe na 20% svjetskog stanovništva u određenom razdoblju života. Svjetska zdravstvena organizacija predviđa da će se depresija izjednačiti s bolestima srca kao zdravstveni poremećaj s najvećim teretom bolesti u svijetu. Otprilike svakih 40 sekundi negdje u svijetu jedna osoba izvrši samoubojstvo, a svjetske stope samoubojstva povećale su se za 60% u proteklih 45 godina.

Na antidepresivima se zarađuje oko šest milijardi dolara godišnje širom svijeta. Samo u Sjedinjenim Američkim Državama medicinski profesionalci prepisuju više od 270 milijuna recepata za antidepresive svake godine. U očaju mnogi se

okreću alkoholu i, prema Svjetskoj zdravstvenoj organizaciji, oko 140 milijuna ljudi širom svijeta pati od poremećaja izazvanih alkoholom.

Nada donosi razliku

Kada izgubimo nadu, nad glavom nam vise mračni oblaci očajanja. Budućnost djeluje nesigurno i mračno. Ali nada nas vodi iz onoga što jest u ono što bi moglo biti. Nada boji sutrašnjicu blistavim bojama. Ona uzdiže naš duh iz blata gore k nebesima. William Shakespeare je pisao: „Jadni ljudi nemaju nikakav drugi lijek osim nade.“

Nada nije samo neka maglovita težnja za boljom budućnošću. Drevni spisi predstavljaju nadu kao snažno, pouzdano očekivanje zasnovano na nepromjenjivim Božjim obećanjima. Apostol Pavao, pišući biblijsku Poslanicu Rimljanima, tvrdi da „što je nekoć napisano, nama je za pouku napisano da po postojanosti i utjesi Pisama imamo nadu“ (Rimljanima 15,4).

Božja obećanja otkrivaju nadu za danas, sutra i zauvijek. Ona govore sa sigurnošću u nesigurnom svijetu. Ona govore o nadi našem zabrinutom umu i o miru našem uznemirenom duhu.

Biblija otkriva da je Bog svakoga od nas stvorio po svom liku i da teži da živimo radosnim, izobilnim životom. (Postanak 1,27; Ivan 10,10)

Mi smo Njegovo vlasništvo. On obećava da nas neće napustiti ili ostaviti. (Hebrejima 13,5-6)

Iako se suočavamo s izazovima, i život možda ne ide onako kako smo namjeravali ili željeli, Božja obećanja su sigurna. Prorok Izaija iznosi uvjerenje: „Ti ćeš u savršenu miru održati onoga čiji se um na tebe oslanja, jer se u tebe pouzdaje.“ (Izaija 26,3 – GBV) Prorok nastavlja sljedećim riječima ohrabrenja: „Ne boj se, jer ja sam s tobom; ne obaziri se plaho, jer ja sam Bog tvoj. Ja te krijepim i pomažem ti, podupirem te pobjedničkom desnicom.“ (Izaija 41,10) Naša sreća nije zasnovana na obmani da nam se neće dogoditi ništa loše, ili na mitskom snu da je svaki dan bolji od prethodnog. U stvarnosti, loša iskustva se često događaju dobrim ljudima.

Živimo u slomljenom svijetu. Bolest, patnja i siromaštvo utječu i na pravedne i na nepravedne. Ali postoji razlika: oni koji svoju vjeru polažu u Boga ispunjeni su nadom. Mi svoju nadu temeljimo u Bogu koji nas nikada neće iznevjeriti (Hebrejima 6,18). Nada je ukorijenjena u Bogu koji pati s

nama u našim nevoljama i teškoćama (Izaija 63,9). Ona ima svoj temelj u Kristu koji je nekada živio u ljudskom tijelu, koji nas razumije i snaži u svim našim nevoljama (Hebrejima 4,15). On suosjeća s nama u našim suzama. On je došao da nam osigura nadu za bolje sutra. Kroz Krista je dar vječnoga života naš (Ivan 3,16). On je naša nada (1. Timoteju 1,1). Vjerom, dok prihvaćamo dar vječnoga života koji On dragovoljno nudi, gledamo iznad problema ovoga života u vječnu zajednicu i trajnu radost koju nam On milostivo nudi.

Dva velika događaja nade

Čitava Biblija usmjerena je na dva događaja – prvi i drugi Kristov dolazak. Krist je jednom došao da nas otkupi od krivice, osude i posljedica grijeha. „Jer plaća je grijeha smrt, a dar Božji jest život vječni u Kristu Isusu, Gospodinu našem.“ (Rimljanima 6,23) On će ponovno doći da nas izbavi od prisustva grijeha. Jednoga dana Isus će se vratiti u slavi da nas odvede kući. On je objavio: „Neka se ne uznemiruje srce vaše! Vjerujte u Boga i u mene vjerujte! U domu Oca mojega ima mnogo stanova. Da nema, zar bih vam rekao: 'Idem pripremiti vam mjesto'? Kad odem i pripravim vam mjesto,

ponovno ću doći i uzeti vas k sebi da i vi budete gdje sam ja.” (Ivan 14,1-3)

Dopustite danas da se vaše srce ispuni nadom. Jednoga dana, uskoro, Isus će doći i okončat će bol i nevolje. Životni problemi i teškoće će završiti, a mi ćemo vječno živjeti s Njim. U nesigurnom svijetu, Njegova su obećanja sigurna. Zašto sada ne pognete glavu i zahvalite Mu za Njegova divna obećanja, izgovarajući ovu jednostavnu molitvu?

Molitva

Dragi Isuse, sada Ti otvaram svoje srce. Ispuni me osjećajem sigurnosti da su Tvoja obećanja pouzdana. Pomozi mi da ih shvatim osobno i da živim u nadi spasenja kroz Isusa Krista, i u sigurnosti da si Ti sa mnom svakoga dana, da me jačaš i hrabriš. Vjerujem da mogu živjeti vjerom, srca ispunjena nadom, siguran da ćeš Ti uskoro doći da me odvedeš kući da radosno živim s Tobom u vječnosti. U Tvoje ime, amen.

Ukoliko nije navedeno drukčije, navodi iz Svetog pisma preuzeti su iz Jeruzalemske Biblije.

Slika s naslovnice: ©www.photodune.net



Više o ovoj temi pronađite u knjizi
Veliki i sukob
www.znaci-vremena.com



Slušajte najveću zbirku
audio knjiga na
youtube.com/znacivremena

Ako želite besplatno proučavati
Bibliju, javite nam se!



HopeChannel

Pronađite video uratke
o ovoj temi na:
youtube.com/hopechannelhrvatska

01/2361-900
misli@hopechannel.hr
www.hopechannel.hr